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LA DURACION ES: 90 Minutos

- Mantenga su documento de |dent|f|ca<:|on en Iugar v15|ble durante Ia realnzacuon del EJercmo (DNI
Pasaporte....).

- Lea detenidamente los textos, cuestiones o enunciados antes de responder.

- Realice en primer lugar las cuestiones que le resulten mas sencillas.

- Cuide la presentacion y escriba la respuesta o el proceso de forma ordenada y con grafia clara.

- Una vez acabado el ejercicio, reviselo meticulosamente antes de entregarlo.

- No esta permitido la utilizacion ni la mera exhibicion de diccionario, calculadora programable,
telefono movil o cualquier otro dispositivo de telecomunicacion.

- Se permite calculadora “no programable” para las cuestiones en que se necesite su uso.

- Entregue esta hoja al finalizar el Ejercicio.

CRlTERIOSfJDE CALiFICAC'ION

e La valoracion de este Ejercnclo es entre O y 10 puntos sin demmales

e Se valorara la comprension de las cuestiones planteadas, asi como la buena presentacion.

e Se indica a continuacion la puntuacion de cada una de las cuestiones que constituyen el Ejercicio
de FiSICA.

Cuestion 12.- 2,5 puntos. (1,25 puntos por cada apartado)
Cuestion 22.- 2,5 puntos. (1,25 puntos por cada apartado)
Cuestion 32.- 2,5 puntos. (1,25 puntos por cada apartado)
Cuestion 42.- 2,5 puntos. (1,25 puntos por cada apartado)

CALIFICACION

Calificacion
NUMERICA
Sin decimales
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CUESTIONES

Un columpio esta sujeto al techo de un local siendo .

2 m la longitud de la cuerda que sostiene el sillin. En m
el sillin del columpio se sienta un nifo cuya masa es Z:

de 20 kg. Al balancearse, el nifio se desplaza entre !

los puntos A y C oscilando armdnicamente con una ,"".ED o'-.\
amplitud de 60° como se indica en el dibujo. ; )
Considerando despreciables la masa de la cuerda y & N,

e . g b
la del sillin, determine: / ",
a) Latension de la cuerda en el punto A. / "

b) La velocidad del nifio en el punto mas bajo de ‘m__ . __-—-.A

la trayectoria (B). C

Dato: Aceleracién de la gravedad, g=98 m/s?.

Un hombre de 80 kg de masa esta sobre un trineo
de 20 kg de masa que esta detenido sobre un terreno nevado horizontal. En un
momento dado, el hombre salta fuera del trineo hacia adelante con una velocidad de 4
m/s.
a) ¢Hacia donde se mueve el trineo después del salto y cual es su velocidad
inicial?
b) Si el trineo se detiene después de recorrer 16 m, jcual es el valor de la fuerza
de rozamiento entre el trineo y la nieve?

Sabiendo que la masa de la Luna es 81 veces menor que la de la Tierra y que la
distancia entre los centros de la Tierra y la Luna es 3,84x108 m, determine:
a) Lafuerza de atraccion entre la Tierray la Luna.

b) La distancia entre el centro de la Tierra y el punto en el que la intensidad del
campo gravitatorio es nulo.

Datos: Constante de gravitacion universal, G = 6,67x10™"" N m?/kg”.
Masa de la Tierra, m; = 6x10%* kg.

La central eléctrica que alimenta una linea de tren ligero posee una potencia maxima
de 15 MW. Calcule:
a) El nimero maximo de unidades de tren ligero que pueden circular
simultaneamente, si la potencia de cada uno de ellos es de 950 cv.

b) Si en un instante determinado estan circulando 10 unidades de tren ligero,
¢icudl es la intensidad de corriente que circula por la linea?

Dato: La tensidon de la linea es de 30 kV.



